
SÄKERHETSKULTUR- ENKÄT

Sammanställning av enkäten:

Snittresultat 3,4 2023 3,0

– Då det är oklart hur många som svarat så kan man 
inte dra så långtgående slutsatser. 

– Skala 1 - 4



Resultat per frågegrupp 2024
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Reflektioner

• Medarbetarnas prioritering av säkerhet har 
gått upp. Ser ut att ni jobbat på detta. 

• Överlag ser resultatet väldigt bra ut, 
vi får jobba vidare så resultatet håller sig. 

• En höjning inom samtliga områden. 
• Bra jobbat, glädjande läsning! 
• Även de lägsta resultaten är bra. 



Toppen och botten

3,8
Ledningen uppmuntrar medarbetarna här att arbeta enligt
säkerhetsreglerna – även när tidsschemat är pressat

Frågan som fick högsta poängen  (skala 1-4)

3,1
Ledningen försöker utforma säkerhetsrutiner som är
meningsfulla och som verkligen fungerar

3,1
Vi som arbetar här anstränger oss verkligen tillsammans för
att uppnå en hög säkerhetsnivå

3,1
Vi som arbetar här överträder aldrig säkerhetsregler för att få
arbetet klart i tid

3,1
Vi som arbetar här accepterar aldrig risktagande ens när
tidsschemat är pressat

Frågorna som fick i  lägsta poängen  (skala 1-4)



Hur går vi vidare?

• Vad kan ni som företag göra för att stärka er 
säkerhetskultur? 

• Vill ni ta tempen på ert företag så kan ni skapa 
en enkät gratis här: Enkät säkerhetskultur

LYCKA TILL!


